对为化场系

E-mail:tyshbs@163.com 电话:0311-85266715 85266717 责任编辑:周强

完善全方位合作 推进高质量发展

天津市体育局一行到河北考察学习

本报讯(记者 周强)5月28日,天津市体育局党组 书记、局长薛辉一行到河北考察学习。河北省体育局党 组书记、局长王彪全程参加并主持座谈交流。天津市体 育局党组成员、副局长李桂峰、李珊,二级巡视员吴卫 凤;河北省体育局党组成员、副局长田军、刘杰;河北体 育学院院长何文革,党委副书记刘英奇,副院长王彬; 石家庄市政府副市长张峰珍陪同考察。

薛辉一行先后参观了河北省体育局乒乓球、摔跤、 武术训练馆,综合办公楼、运动员餐厅、河北体育学院, 参观了石家庄市体育运动学校、石家庄高铁片区展示 中心、石家庄中央绿色体育公园等地,现场观摩了运动 员训练、就餐等情况,了解了省本级重点项目建设情 况,考察了青少年体育和竞技体育后备人才培养、全民 健身设施和体育公园建设情况。双方就津冀体育协同 发展以及竞技体育发展、全民健身公共服务体系建设、 体育后备人才培养、体育产业发展、体育官传文化、人 事管理等工作进行了深入交流。

考察期间,河北省体育局和天津市体育局进行 了座谈交流。王彪对薛辉一行到河北考察表示欢迎, 并对河北省体育局全面贯彻党的二十大精神, 加快 推进体育强省建设进行了介绍。他强调,京津冀协同 发展是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决 策部署,河北省委、省政府高度重视,全力推进。津冀 两地在体育协同发展方面具有各自独特的优势,希

望双方进一步打破机制体制障碍,建立和完善各层 面各领域全方位的合作交流制度,加快推进各个方 面的协同发展。特别是在冬奥场馆综合利用、高标准 高质量建设雄安新区方面希望天津积极参与,给予 更多的支持。

薛辉表示,此次到河北调研受益匪浅,收获颇丰。 天津市体育局将全面加强与河北的交流合作, 力争在 人才培养、赛事活动、体育产业等方面开展深度合作, 努力实现津冀体育工作优势互补和合作共赢。

河北省体育局、天津市体育局相关处室和单位主 要负责同志,河北体育学院、石家庄市体育局主要负责 同志和相关负责同志参加调研。

天气热起来 网球飞起来

河北体育馆消息:衡水老白干·省网球协会合作签约:健康明星大奖赛同日开赛

本报讯(实习记者 吕俊杰)6月2日下午,衡水老 白干·河北省网球协会战略合作签约仪式暨"甲等十八 酒坊"健康明星大奖赛 2024 河北省网球邀请赛发布会 在河北体育馆新闻发布厅举行。河北省体育局一级巡 视员李东奇出席活动并讲话。

李东奇表示, 近两年河北省网球事业取得了快速 发展,青少年网球运动员人数不断增加,网球俱乐部注 册数量逐年增长, 我省网球运动员在国内外大赛中多 次取得好成绩。本次战略合作协议的签署,将引领一批 爱心企业投身到网球事业中来,进一步推动河北网球 事业的全面发展。河北省网球协会相关负责人表示,接 下来将致力于全面推动网球事业发展, 为广大网球运 动爱好者搭建更多平台。

签约仪式结束后,由河北省网球协会主办、河北衡 水老白干酒业股份有限公司承办、北京搏德体育发展 有限公司协办的 2024 衡水老白干"甲等十八酒坊"健 康明星大奖赛河北省网球邀请赛, 在河北体育馆网球 馆挥拍开赛。

提供河北样板 做出试点贡献

优秀运动员转型教练员"雏鹰计划"启动仪式在河北举办

本报讯(记者 冯晶)5月29日,优秀运动员转型教 练员"雏鹰计划"启动仪式在石家庄市举办。活动由国 家体育总局人事司主办,总局体育基金管理中心和中 华全国体育基金会承办,河北省体育局具体承担。国家 体育总局人事司副司长吴绍猛出席仪式并讲话,国家 体育总局基金管理中心副主任董少利出席仪式,河北 省体育局党组成员、副局长田建功主持仪式并致辞。

吴绍猛指出,总局于今年正式启动实施优秀运动员转 型教练员"雏鹰计划",聚焦运动员转型教练员过程中的薄 弱环节、难点堵点,努力做到对症下药、有的放矢。希望河 北省作为试点省份,通过"雏鹰计划"先行先试,打造优秀 运动员成功转型教练员的可供复制、推广的模式和样板。

田建功表示,此次"雏鹰计划"试点工作交由我局

承担,我们将切实承担起试点任务,全力推进试点工 作,为全国退役运动员转型发展提供河北样板、做出试 占而献。

会上,河北省优秀退役运动员王忠、严川进行交流 发言。北京、天津、山西、河北等15个省市与会人员,围 绕退役运动员就业安置等工作进行研讨交流。

同日, 优秀运动员转型教练员培训班在河北奥体 中心开班。

总局人事司、体育基金管理中心相关领导,15个省 区市体育部门负责运动员保障工作的同志,参加优秀 运动员转型教练员集中培训的学员, 以及河北省体育 局有关处室、体育发展中心和各运动中心负责同志,共 约 110 人参会。

盛夏热浪翻"候鸟"翩翩飞

"中国体育彩票"特布不落塞北体育特色村 2024 坝上草原候鸟消夏体育季启季开村

本报讯(记者周强)6月2日,"中国体育彩票"特 布不落塞北体育特色村 2024 坝上草原候鸟消夏体育 季启季开村仪式在张家口市尚义县满井镇特布不落村 举行。省体育局党组成员、副局长田建功出席开村仪式 并讲话。尚义县和满井镇相关领导参加活动。

开村仪式期间,田建功深入村庄,调研特色村建设 情况,走访慰问驻村干部;主持召开座谈会,详细听取 了尚义县相关部门、满井镇政府和驻村工作队的汇报。

田建功强调,要进一步解放思想、因地制宜、量力而 行,立足巩固体育村特色发展、可持续发展,努力推出更多 "体育+旅游""体育+研学"的产品,推进村庄经济发展。 省体育局将一如既往地支持特布不落塞北体育特色村发 展,坚持"干部当代表、单位做后盾",驻村工作队要继续发 挥好桥梁纽带作用,协调各方资源,推进强村富民。

本次活动由尚义县满井镇人民政府主办,河北省 体育彩票中心冠名支持。

联学共建 比翼齐飞

国家体育总局、省体育局有关党支部开展联学共建活动

本报讯 (实习记者 王迪)5 月 31 日─6 月 1 日,国家体育总局政策法规司党支部、体育科学研 究所第五党支部与河北省体育局法规安监处党支 部、体育科学研究所党支部、体育发展交流中心党 支部共同开展联学共建活动。国家体育总局政策 法规司司长、支部书记褚波出席活动并讲党课,国 家体育总局体育科学研究所党委副书记、纪委书 记、副所长袁虹出席活动并讲话,河北省体育局党 组成员、副局长田军出席活动并致辞。

活动期间,党员干部先后到正定县塔元庄村、 河北省体育局射击射箭中心、正定国家乒乓球训 练基地、革命圣地西柏坡参观学习。

6月1日下午,五个党支部就联学共建召开座 谈会,与会人员集体学习了《中国共产党纪律处分 条例》有关内容,各党支部深入交流了业务工作和 党建工作的经验做法。

田军在致辞中对国家体育总局政法司党支部 和科研所第五党支部全体党员干部到河北参加联 学共建活动表示欢迎,并对长期以来两个部门、单 位对河北体育工作的关心和支持表示感谢。

袁虹在发言中回顾了两天联学共建的学习成 果,并结合体育工作实际,着重强调基层党建工作 的极端重要性,从找好党建与业务工作结合的 "桥"和"船"、做好西柏坡精神的"传"与"承"、做好 党纪学习教育的"学"与"践"等三个方面做了具体 分享,指出要进一步加强党支部建设,以高质量党 建服务和保障各项业务工作取得积极进展。

最后, 褚波为全体党员干部讲了一次生动的 党课,表示此次联学共建活动内容丰富、形式新 颖,既是丰富党纪学习教育实践形式的有益採索, 也是相关业务部门加强学习交流、推动工作开展 的重要契机,希望今后常态化开展联学共建活动, 互学互鉴、互帮互促。

国家体育总局政策法规司党支部、体育科学 研究所第五党支部和河北省体育局法规安监处、 体科所、发展中心相关党支部书记以及支部党员 共 40 余人参加活动。